Появление Большой семьи
Несправедливость
1.1 Рождение семьи "Несправедливость" Это было в 2018 году. Харли и её подруги сидели в тюрьме очень давно. Девочкам было довольно скучно в тюрьме. Харли пришёл в голову план побега. Она пересказала свой план подругам через стены. Каждая участница через мощь использовала свою магию. Такими намерениями они разрушили стены и сбежали. Вот так воцарилось в Мышкине зло... Их штабом стала заброшенная Часовая на холме. Они её перестроили и с того момента это стал "Хаус несправедливости" К ним также вступили Бражник, Маюра и Элис.
__________________________
Глава пока маленькая на следующая будет больше.
Сашкина миссия.
1.2 Сашкина миссия. В то время был тёмный вечер. Город горел небольшими фонариками. Погода была ясной и чуть чуть тёплой. Небо было синее, но тишина была гробовая. Ни машины, ни живой души, никого рядом не было. Саша рулит на мотоцикле и оглядывался вокруг. Он не понимал, почему город так затих. Эта тишина его напрягала. Тут откуда не возьмись, сидит сзади Саши Харли.-Дай порулить- сказала хитро Харли и взялась за руль. Мотоцикл затрясся и ехал в разные стороны. Саша насторожился и толкнул Харли со словами:- Рулить научись, дура!- Ты ещё пожалеешь, придурок! - ответила Харли.Саша не обратил внимания и поехал дальше. Тут он видит обессиленную Машу, лежащую на траве, страдая от боли. Он резко остановился и подбежал к Маше.- Маша, что случилось? - спросил он.-Саша, это ты? - тихо сказала Маша - У меня пропадает магия, я без сил, я не могу встать...- Ну...- Ты сейчас мне нужен, мои подруги и магия гибнут. Помоги нам!- Но... как вам помочь? Я ведь без магии?!- Попробуй найти Варю, она всё расскажет. И постарайся побыстрее, мы можем умереть. Саша ничего не говоря взял мотоцикл и уехал. Он час блуждал по городу, в надежде найти Варю. Он нашёл её, тоже обессиленную, но только на мосту реки Волги. Он подбежал к ней.-Варя, ты в порядке? - спросил Саша.- Саша, это ты? - спросила Варя.-Да. Мне Маша сказала что ты можешь рассказать мне, как спасти вас.-Да, я знаю. У каждого из нас есть волшебные браслеты. Сейчас они потеряны и заражены слабостью. А в башне есть зелье исцеления. Ты должен найти браслеты и зелье, облить браслеты зельем и отдать нам.- Спасибо. - и после этого слова Саша снова взял мотоцикл и поехал к Васе, своему другу. Он подъехал к двухэтажному дому. Поставил мотоцикл и зашёл к дом. Саша подошёл к квартире Васи и позвонил. Дверь открыл Вася.- Саш, ты чего не спишь в полночь? - почти во сне сказал Вася.- Я тебе всё потом расскажу, а сейчас собирайся, быстро!!Вася собрался, закрыл квартиру и вышел вместе с Сашей. Они сели на мотоцикл и по дороге Саша рассказал всё Васе.- Ну а как мы будем браслеты искать?- задумался Саша.- Ну как, у каждого браслета есть своя магия, значит они в местах, которые с ними ассоциируется. - сказал Вася.-Вася ты гений!! - сказал Саша. - Начнём с браслета вожатого...-Алёнки?- Ты дибил? Вари.- Точно, забыл... Долго они искали браслеты: браслет Вари они нашли у Статуи Небес; браслет Маши они нашли в густом лесу; браслет Снежки на катке а браслет Алёнки в заброшенной печи. Вскоре все браслеты были у Саши. Он направился к башне. Саша с Васей блудили по башне и искали зелье. Тут Саша нашёл его на последнем этаже посреди комнатки. Оно сверкало розовой аурой. Только он собирался взять, как из угла выскочила команда "Несправедливость". Бражник схватил Сашу. Он выронил зелье, а проклятая Харли забрала его.- Я же сказала "придурок" - сказала Харли- я обещала что вернусь.-Я... - хотел сказать Саша и Маюра закрыла ему рот.- Молчи псина! - заругалась она. - Я бы хотела узнать, где браслеты? Если не скажешь, Бражник выкинет тебя в окно.Бражник с Сашей подошли к окну. Бедный Саша повис над землёй.- Если согласишься- будешь жив, а если нет- твоя кровь прольётся на этой земле!Саша отказался.- Бражник, кидай!Он отпустил Сашу и то полетел вниз. И всё стало как сказала Харли. Хпхп, шучу. Заранее Саша с Васей придумали план на этот случай. Вася сделал сетку на которую упал Саша. А зелье? Зелье в руках Харли было фальшивкой. Они сбежали оттуда. Саша сделал всё как сказала Варя. После они вернули браслеты девочкам и они восстановили силу. Варя предложила мальчикам переночевать у них на чердаке. Мальчики не отказали. Они быстро собрали вещи и поехали к девочкам. Некоторое время им пришлось проживать на чердаке...
Спасение Мышкина
1.3 Спасение Мышкина Наступило утро. Поют птицы. Жара и звуки города. Солнце светило прямо в окно. Комнату освещало оно. Некоторые ещё спали, а некоторые проснулись и занимались своими делами. Варя будила всех кто спал. Когда все проснулись, они собрались и Варя начала говорить:-Доброе утро, ребят, сегодня вечером мы и Мышкина поедем в Нелидово. К счастью у нас есть много денег и мы купим фургон. Его купят Вася и Саша. Саша будет водителем. Советую сейчас же собрать вещи.- А почему мы уезжаем- сказал Саша.- Нам сейчас опасно оставаться в Мышкине, а Нелидово довольно подвижный город. За нами следят...Саша и Вася собрались и уехали в город. Девочки собирались и готовились к поездке. Мальчики подъехали к магазину техники. Саша подошёл к кассиру:- Здравствуйте.- Здравствуйте -сказал кассир- Вы что-то хотели?- У вас есть фургоны? Желательно большие?-Конечно.- Покажите все варианты.Кассир достал картинки фургонов и дал Саше. Саша их рассматривал.- Вот! Можно вот этот?- сказал Саша показав на красный фургон.- Вы уверены? Он же дорогой...- У меня есть подходящая сумма.Саша дал деньги и купил фургон, но ему пришлось продать его верный мотоцикл. Он подъехал к школе. Девочки уже вышли с чемоданами и чели в фургон. Они начали отъезжать. Поездка началась хорошо, но тут всё пошло не по плану. Они ещё не успели выехать из Мышкина, как сзади что-то взорвалось. Варя выбежала из фургона и увидела что задние колёса оторваны. - Ну привет, Варя- сказав вышла Харли- Я всё знаю о вас, Варя!-Что тебе нужно от нас?!- агрессивно спросила Варя.- Ничего особого. Вы хотели сбежать из Мышкина, чтобы мы не следили за вами? Мы всё про вас знаем!- И что вы нам сделаете?!- Сама смотри, что случилось с Мышкином...- и Харли дала ей планшет. Она показала Варе... Небо было хмурое. Здания горели и рушались. Всё вокруг взрывалось. А люди бегали, кричали и просили о помощи. Много убивших людей лежало на улицах.- Либо ты отдаёшь нам браслеты, либо город умрёт по вашей вине!- сделала сделку Харли.Варя была встревожена. Её слёзы скоро вырвутся из глаз.Она обернулась и ушла в фургон.- Что случилось?- спросил Саша.- Там Харли, люди умирают, город рушится!- плача говорила Варя- Это моя вина!- Почему именно твоя?- спросила Снежка.- Это была моя идея переехать!Маша взяла руки Вари.-Не волнуйся- говорила она- Многие люди совершают ошибки, но надо их уметь исправлять. У нас ещё есть шанс всех спасти.Варя оглянулась на уверенные глаза.- Ты права...- сказала Варя- Я даже знаю как...Варя рассказала план- За работу?-За работу!- вскрикнули все.Саша взял инструменты и тихо вышел. Девочки тоже выбежали и приняли магический облик. Вася отвлекал Харли беседами о её мечте, пляже. Девочки пришли в Мышкин. Люди начали радоваться "Сказочному патрулю" -Спасите нас, девочки!- просила женщина Варю.- Бегите в то помещение,- сказала Варя показав на дом с подвалом- Мы сами справимся.Женщина убежала в тот дом.-Маша, уведи всех мышкинцев туда!- скомандовала Варя.- Снежка и Алёнка, ищите этих несправедливых тварей, я на разведку.Варя полетела над городом. Тут, почти около леса, стояла маленькая плачущая девочка. Варя спустилась к ней.- Девочка, что случилось?- спросила её Варя.- Там был какой-то дяденька и много тётек,- милым голосом сказала девочка.- Привет, Варя,- вышел из кустов Бражник.Девочка вскрикнула.-Беги!- вскрикнула Варя. Только девочка собиралась убегать, как Маюра в неё выстрелила. Девочка резко упала и начала потихоньку умирать. Варя испугалась и закричала- Что ты сделала, пернатая дура! Девочки подмогу!Подруги появились на месте. Тут началась жестокая борьба. Вдруг случилась резкая вспышка и небо резко посинело. Здания снова восстановились, а погибшие люди возродились. Та девочка тоже проснулась после непробудного сна. Мама подбежала к ней и обняла её. Она поблагодарила Сказочный патруль.- Мы ещё вернёмся!- сказала убегая Харли. Мышкин проводил девочек до фургона. Они попрощались и уехали на фургоне из Мышкина.
Любовь, она такая...
1.4 Любовь, она такая... Прошло полчаса, Сказочный патруль проезжал какую-то деревню. В то время Снежка смотрела в окно. Они проехали мимо автобусной остановки. Там сидел несчастный зверо-человек старик. Снежке стало его жалко.- Слушайте, там старый кот,- сказала Снежка- Он такой несчастный, давайте ему поможем?-Снежка, ты такая наивная!- сказала Варя- Нам некогда на бомжей время тратить!- Живо остановите это корыто! Иначе я его заморожу!-Ладно, Снежка... Саша, остановись.Девочки вышли к старому коту.- Что случилось, дедушка?- спросила Снежка.-Вы меня не поймёте, молоденькие ещё...- грустя сказал старичок.-Вы просто расскажите, что случилось? Я не смогу жить, когда кому то плохо...- Меня отвергла моя любовь... Я её так любил, но она... Предала меня...- Оу, это жёстко... А как её зовут?- Анджела, женщина моего сердца...- А вас как зовут, милый старик?- Том- Вы были женаты?- Конечно, всю жизнь. Теперь я брожу по автобусным остановкам, после того как она выгнала меня из дома. Теперь я несчастен и не вижу причины жить...- Успокойтесь, успокойтесь! Вы скажите нам её адрес.-Конечно, улица*** дом 5- Спасибо... Девочки, пошлите.Девочки направились к дому Анджелы. Снежка постучала в дверь.- Кто там?- спросила Анджела.- Это мы,- сказала Снежка- Сказочный патруль, мы можем к вам зайти?- Нельзя!-Ладно, вы Анджела?- Да, это я, а вы кто?- Я Снежка, и мы с моими подругами хотели вернуть вашу любовь с Томом.-Даже не упоминайте мне про этого грязного бомжа!-Почему? Вы его не любите?- Он обычный, бесполезный старик!-Он не бесполезный! Он очень любит вас!- Уходите!- Нет!Анджела хлопнула дверью и ушла.-Поймите, ему без вас тяжело, а вы не понимаете!- Уходите!Началось молчание.- Я думала, вы его любите! Ему без вас так тяжело сейчас, без вас. Вы так токсичны и эгоистичны! Извините за беспокойство, я просто хотела вам помочь, я просто не могу смотреть, как кому-то больно на душе...И Снежка плача убежала в лес. Анджела сидела у двери молча, смотрела в стену и думала о чём-то. В лесу, около ели, сидела Снежка и плакала. К ней подсела Анджела:- Снежка, тебя все ищут, что ты плачешь?-Извините меня...- сказала Снежка- Я и вправду наивна... Зачем я полезла в ваши отношения...- Я тебя понимаю. Ты не можешь спокойно жить, когда кому-то плохо в этом мире. Я была такой же в молодости. В школьных проблемах мне помогал только Том. Мы друг друга полюбили и с помощью его я стала смелой. И я так к этому привыкла, что думала, его можно выгнать. Я так виновата перед Томом и тобой.-Но всё равно, я не могу влезать в ваши отношения.-Ты открыла мне глаза, я хочу вернуть Тома.Анджела обняла Снежку.-Пошли к Тому?-Пошли...Том сидел и грустил. Рядом с ним девочки. К ним подошли Анджела со Снежкой.- Снежка вернулась!- сказала Варя и обняла Снежку.- Мисс Анджела?- сказал Том.-Том!- сказала Анджела и обняла Тома.-Я же тебе не нужен...-Я поняла свою ошибку. Как я теперь без тебя. У нас же есть наша дочь Анджелика, прекрасный дом и прекрасная любовь.Они обнялись.- Слушайте, может быть нам уже расставаться?- спросила Варя.-Нет!- сказал Том.-Мы поедем с вами,- продолжила Анджела.- И нас в Нелидове Анжелика живёт. Дорогой, пошли вещи соберём? После чего они собрали вещи и сели в фургон. И с новыми пассажирами они поехали до Нелидово.
Странная болезнь
1.5 Странная болезнь. Сказочный патруль и остальные приехали в Нелидово. Они купили три номера в отеле. И пока что жили в отеле. Девочки патрулировали новый город. Том с Анджелой посещали Анджелику. В последнее время Анджела начала замечать, что Том плоховато себя чувствовал. Она его пошла чаем с мёдом, укрывала несколькими пледами и даже в больницу водила. Все думали что это простуда и всё пройдёт, но было всё по другому... На следующее утро Анджела зашла к Тому, чтобы дать ему снова чай с мёдом. Она увидела что Том, словно мёртвый лежит. Она испугалась и подумала "Ну всё, конец". Она подошла к нему, чтобы проверить пульс "Нет, он живой".-Том!- разбудила его Анджела.Том открыл глаза.-Солнце моё- хрипло сказал Том- Это ты? - Да, что случилось?- Я сам не знаю...- Что-то не похоже не простуду. Дай ка я тебя осмотрю.Том встал. Его тело было всё в чёрных пятнах. Анджела испугалась и убежала к девочкам. Она зашла к ним.- Что случилось?- спросила Варя.-Там с Томом что-то не так!-Без паники, показывайте.Анджела повела их к Тому.- Вот,- сказала она- что с ним?-Я видела что-то подозрительное в интернете- сказала Маша.- Я попробую найти к этому какое-то лекарство.Маша ушла. Она зашла в комнату и сразу принялась за работу. Наступал вечер, а Маша до сих пор не нашла лекарство. Собиралась она уже смириться, но она нашла в интернете способ вылечить. Надо станцевать под одну песню с определённым обрядом. Маша не поверила и подумала что это бред. Двадцать вечера. Девочки и Анджела собрались в комнате.- Извините, я ничего не нашла...- сказала Маша.-Как?- удивилась Анджела.-От этой болезни нет лекарств...-Получается, он умрёт?-Да...Анджела заплакала.-Как же так получилось...- говорила она.-Я...- перебила Маша- Видела другой способ. Надо станцевать больному под одну песню с обрядом.- Давайте тогда этот способ! Я готова на всё, ради Тома...-Мы поможем Маше- сказала Варя.-Нет, я сама- сказала Маша. Маша переоделась в красивое платье. Принесла колонки ноутбук в комнату Тому. Она встала в середине комнаты и не двигалась. Анджела включила песню. Маша пела и танцевала. В комнате загадочно темнело. Но Маша не останавливалась. Вокруг её закружилась белая аура. У Маши появилась метка на щеке, похожая на плюс. Маша показала ладонями на Тома. С этим знаком аура полетела к Тому. Она закружилась над ним. Маша хлопнула. Аура вселилась с Тома. Чёрные пятна пропадали. Он выздоравливал. Маша закончила. Том смотрел на неё и хлопал.-Спасибо тебе, Маша- сказал Том- Вы меня вылечили!-Не за что- стесняясь сказала Маша. На следующий день Том был полон сил. Про эту болезнь и вовсе забыли.
Пополнение
1.6 Пополнение В их группу начали пополняться многие знаменитости. Так как Сказочный патруль спас их. В их группу добавилась семья людей-собак Налимовы. Как то Маша каталась на самокате по городу. Она увидела как растерянная девушка бегает и что-то ищет.- Что вы ищете?- спросила Маша.- Не что, а кого,- сказала девушка- Я ищу своих братьев и сестёр.- А вы сами кто?- Я Милана Налимова, самая старшая.- А кто ваши братья и сёстры?-Братья Ланс, Илай, Басей, Эйван, сёстры Миша, Юми-чу и Софи. С Софи мы ближе всего.- Я найду их.Маша поехала их искать. Первых она нашла Софи с Басеем около пруда. Она попросила их прийти к центру парка. Она поехала искать остальных. Маша нашла Эйвана и Мишу на скамейке. Попросила их пойти к центру парка. Она поехала дальше. Маша нашла Юми и Илая у фонтана. Попросила их пойти к центру парка. Она поехала дальше. Нашла Ланса на другой скамейке. Она попросила его пойти в центр парка. Вся семья была с центре парка.-Спасибо,...- сказала Милана.-Маша.-Спасибо, Маша.-Не за что, кстати можете добавиться к нам?После этого момента Налимовы добавились в Большую семью. Настик, Моникот и их кошка Мисти тоже добавились в группу. Как то раз девочки пошли на речку купаться. Но тут Снежка увидела как тонули парень и девушка. Вот они булькнули под воду. Девочки всё бросили и побежали их спасать. Варя и Маша прыгнули под воду. Они спасли пару. Настик была так благодарна, что добавилась к ним. Луна, Мини, Шуша, Кристи и Джерри добавились в группу, так как они хотели к ним попасть. В 2019 году директорами группы стали Луна и Мини. Они сделали "Дом Большой семьи" и назвали группу "Большая семья".
База Мистера П.
2.9 База Мистера П. Мини выломала дверь. Мистер П. обернулся.- Вот и конец, Мистер П.- сказала Луна.- Мы просто сломаем и сожгём твою проклятую базу,- сказала Мини.- Вы никогда не победите меня...- сказал Мистер П.- Я в себя добавил части робота, я убью вас.- Смотри сам не сдохни в своих железяках- сказала Луна.Девочки убежали искать ключи. Мистер П. гонялся за ними в попытках их убить, но Джордж не позволял этого. Вскоре девочки всё сделали и победили Мистера П.- Ты повержён,- сказала Луна.- Вот тебе за то, что ты заразил мою семью!- с плачем крикнул Джордж и бросил в него осколок. Этот осколок врезался в тело Мистера П. и он умер. Зиззи и Понни победили войско. Луна и Мини с помощью базы сделали противоядие и распрызгали его по всему городу. Всё заражённые пришли в себя. Луна пригласила Зиззи и Пони в Большую семью. Джордж вернулся к своей родной семье. Так заключилась инфекция.
Заражения Пигги
Начало истории.
2 ЕПИЗОДЗАРАЖЕНИЕ.ПИГГИ2.1 Начало истории. История началась не с Большой семьи, а с семьи свино-людей. Недавно у той семьи потерялся младший братик Джордж. Семья очень волновалась и развесила объявления. Сестра Джорджа, Пигги, боялась за него и страдала по ночам. Мистер П. хотел помочь Пигги. Он подсунул к ней в комнату зелье. Она его выпила. Тут её сердце закололо. В глазах темнело. Голова закружилась. Она упала с закрытыми глазами, словно сознание потеряла. Пигги лежала посреди комнаты надолго. А что произошло дальше, вы увидите сейчас. Мини с Луной приехали на место происшествия. - Здесь Джорджа видели в последний раз.- сказала Луна.В доме что-то хрустнуло.- Что это был за звук?!- удивилась Мини.Девочки потеряли сознание. Они очнулись в комнате Пигги.- О нет, мы заперты!- сказала Мини.-Может надо искать ключи?- сказала Луна.Сёстры разбежались по дому. Они находили ключи и ничего не предвещало беды. Но тут на Луну напала Пигги с чёрными глазами и с битой в руках. Она сбежала он неё. Вскоре девочки нашли код, молоток, ключ на 12 и белый ключ. Они сбежали...
Стадион.
2.2 Стадион. Луна и Мини пришли в полицию.-Начальник, там с Пигги что-то случ...- говорила Луна.В полиции никого не было, кроме заражённой мамы Пигги. Их опять заперли, но только уже в полиции. Луна и Мини искали ключи, а за ними гонялась мать. Они открыли гараж. Там стоял сотрудник полиции Долги.Луна начала искать бензин. Она нашла его и принесла Догги. Они залили бензин в машину и уехали...
Лагерь.
2.3 Лагерь. Ребята прилегли отдохнуть. Они уснули ночью. Ночью Догги захотелось попить. Он нашёл колбочку с зелёной водой. Он не придал этому никого значения и выпил. Потом он начал чувствовать себя нехорошо и разбудил девочек. Тут Мини всё поняла и сказала что он заражён. Догги взял топор и сказал:-Бегите от меня!Девочки убежали и спрятались. Догги и Сьюзи начали на них охотиться. Луна и Мини собирали ключи и открыли двери. После того как они нашли белый ключ, молоток, ключ они сбежали...
Школа
2.4 Школа Девочки выбрались из леса и увидели школу. Они решили спрятаться там. Думали что там никого нет, но не тут то было. Их там встретила заражённая учительница мадам Газель. Девочки испугались и собирались убегать, но школы была закрыта. Больше выходов не было, кроме подвала. Но чтобы его открыть, нужно немало ключей. Они опять стали искать ключи. Луна открыла кабинет охранника, а там стояла крольчиха Банни. Банни сказала:- Спасибо, что вы меня спасли, вы можете найти морковку чтобы я вам помогла.Мини нашла морковь и дала её Банни. Банни взяла арбалет и побежала за мадам Газель. Пока мадам Газель была обезврежена, девочки открыли подвал и сбежали с Банни. Там их ожидал Мистер П.- Мистер П.?!- сказала Банни.-Ну привет, друзья- сказал Мистер П.- Я рад вас видеть. Я бы хотел вам помочь.-Какую вы хотите нам оказать помощь?- Я думаю вы сильно устали и у вас уже нет сил бегать, вот выпите это зелье, оно от усталости.Банни не сразу взяла зелье.-Не бойся, Банни, выпей и тебе легче станет. Банни выпила.-Я нашёл выход и подвала,- продолжил Мистер П.Он сдвинул землю и показал на люк.-Он ведёт в метро. Там и можно спрятаться.-Пойдёмте- сказала Банни девочкам.Они ушли в этот люк. Мистер П. запер их и злобно смеялся...
Метро.
2.5 Метро. -Я сильно устала- сказала Банни.- Я больше не могу, у меня болит голова и размывается в глазах.-Правда?-Да,- и Банни прилегла столбу.- Как же мы без тебя будем?- спросила Мини.- Просто заведите этот вагон и возьмите мой арбалет на случай. А я отдохну.И девочки снова стали искать ключи. За ними гнался Зомби с костью в руке. После всего они завели вагон.-Банни, пошли- сказала Мини.- Мы сбежим!-Оставьте меня...- сказала Банни.- Ну как же мы тебя оставим тут?- сказала Луна- Одну с зомби?- Я поняла, меня заражил этот поганый Мистер П. Бегите от меня подальше...Зомби побежал в вагон. Банни толкнула сестёр и закрыла вагон. Не успела Банни заразиться, как Зомби убил её. Вагон стал уезжать.- Мы будем тебя помнить, Банни, как и Догги- сказала Мини и заплакала.Вагон уехал...
Цирк.
2.6 Цирк. Вагон остановился около входа в цирк. Луна и Мини вышли.- Держись, Мистер П.- сказала Мини.- Мы идём за тобой...Цирк запер заражённый клоун с игрушечным топором. Девочки не могли выбраться и начали искать ключи. Они избегали клоуна и искали пасхалки и ключи. Луна нашла оранжевый ключ и открыла клетку с Фокси, державшего нож в руках. Там лежал белый заключительный ключ. Но Фокси был самым спокойным заражённым и не за кем не бегал. Луна открыла запасной выход.- Наконец-то мы выбра...- остановилась Мини- А вы кто такие?- Они заражённые?- спросил парень-лошадь.-Нет, заражённые не разговаривают- сказала девушка-зебра.- Мы тут спасаем выживших. Я Зиззи, а это Понни. - Я Мини, а это Луна.- Если хотите, можете присоединиться к нам.- Зиззи, смотри, с ними тоже друг.Сзади Мини стоял Фокси.-Нет, Понни, это не их друг.Понни подошёл к Фокси и оглушил его.- Спасибо, Понни, это было близко.- сказала Мини.- Пойдёмте с нами, мы вас отведём в безопасное место...
Отель.
2.7 Отель. После того как они отдохнули после утомительного путешествия, они направились в отель. Ребята собрались на крышу многоэтажки и смотрели на отель сверху. - Туда нужно нам отправится,- сказала Зиззи.Луна и Мини искали ключи и пасхалки, а Зиззи и Понни охраняли их. Заражённые там были бабушка Пигги и Элифент (девушка-слониха). Луна открыла выход и они вышли.-В отеле заражённые пойманы,- сказала Мини- С помощью бабушки мы узнали о Джордже. Следующим местом должна быть армия, он точно там...
Армия.
2.8 Армия.Они пришли к участку армии.- Это может быть последняя пасхалка- сказала Мини.Девочки ушли искать ключи. Зиззи мочила военных. Понни гонятся за заражённым шахтёром. Мини открыла выход. Ребята вышли из участка. Они дошли до какой-то базы. Около выхода стоял Джордж с битой. - Джордж, мы нашли тебя!- сказала Мини.- Ура, я нашёл того, кто не заражён!- в ответ крикнул Джордж.Они обнялись.-Я нашёл базу Мистера П.- продолжал Джордж- осталось его победить!- И не только его...- сказала Луна показав на войско заражённых воинов.- Мы их задержим- сказала Зиззи- Идите побеждать этого проклятого Мистера П.Мини, Луна и Джордж ушли в базу...
ЭПИЗОДНОВАЯ БОЛЬШАЯ
Первый конфликт.
3 ЭПИЗОДНОВАЯ БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ. СЕМЕЙНАЯ ВОЙНА3.1 Первый конфликт. Наступала осень. На улице начало холодать. Дом Большой семьи не был готов к такой погоде, в стенах были щелины, окна незащищённые и дверь пропускала холод. Эйвану всегда приходилось топить железную печь, но на десять процентов это спасало семью от холода. У Миланы начала заболевать семья.- Ну всё!- сказала однажды Милана.- С этим надо что-то делать. Она подошла к Луне.- Луна, у нас есть разговор- грозно сказала Милана.- О чём?- спросила Луна.- Слушай, этот дом совсем не надёжен и вечно протекает, многие уже заболевают, может быть нам переехать?-А куда? И чем мы заплатим? У нашей семейной зарплаты мало денег.- Мы можем скинуться на новый дом. У каждого из нас есть деньги. -Хорошо, завтра сделаю собрание. Наступил следующий день. Все собрались в зале.- Доброе утро, участники Большой семьи- начала Луна- Тема сегодняшнего собрания "Новый дом". Это собрание решила сделать Милана Налимова.- и она посмотрела на Милану. Милана вышла к Луне и продолжила:- Всем доброе утро. Все наверно сразу заметили не лучшее состояние этого гаража: везде плесень, есть щели из которых течёт вода, вокруг холод и даже замёрзли и заболели некоторые из моей семьи и я думаю о нашем новом удобном доме. И сейчас кто-то спросит: а как его купить? Всё очень просто! Мы скинемся все на новый дом.- Я исключение- сказал Понни- У меня и так зарплата маленькая, все деньги уходят моим детям на питание.- Мы тоже- сказали Сказочный патруль.- Ну такими способами мы не сможем собрать на новый дом- сказала Милана.- Вам что?- перебил её Понни- Не понятно? Пожалейте хотя бы нас с Зиззи.- Мы вас и так жалеем, вам будем комфортнее со своей семьёй в новом доме, а не гнить в этом грязном сарае.- Я согласна с Понни- добавила Настик- Я всю жизнь в таких обстоятельствах жила.- Настя, всем всё равно на твою жизнь!- разозлилась Милана.Настик ушла и прихватила за собой Моникота.- Скидывает все свои деньги на новый дом- сказала Милана- А кто будет противостоять, будет жить у реки Пиявки.- Лучше бы жить у Пиявки, чем жить с ней- сказал Понни.- Согласен- ответил Эйван. Прошёл месяц. Весь месяц все пацаны искали дом по городу и нашли скромненький домик на ул. Пятницкой. Он стоил 500 000 рублей. Всё скидывались. Вожатые вечно ссорились, а за деньги участники даже дрались. Но вскоре они собрали и купили этот дом. Все переехали, а Луна ещё 2 недели прожила в том гараже. Она думала днем и ночью как спрятать одинокий гараж в лесу от посторонних глаз. Она придумала план. Её план было сделать рычаг под мостом реки Пиявки и под гаражом был пресс опускавший и поднимающий гараж. Если повернуть рычаг вправо, дом уйдёт под землю бесследно, а если влево, появится среди леса. Так Луна спрятала гаражик в лесу. Участникам было нелегко. Они много работали, чтобы снова заработать прежнюю сумму. А с помощью зарплаты они обустроют свои комнаты.
Иностранка.
3.2 Иностранка. Как то раз, после конфликта, Луна и Мини решили устроить дружеский поход в лес. Все участники не отказались от такой идеи. На следующий день они собрались и пошли в лес. Понни и Эйван долго искали место для лагеря и нашли небольшую полянку, вокруг которой стояли плодородные деревья и по середине лежал камень. Камень конечно мальчики отодвинуть и на его месте сделали кострище. Зиззи и Мини собирали хворост, а Пони разожёг его. Зи и Зуззи собирали ягоды, грибы и поджигали их над костром. Все сидели вокруг костра и здорово общались. Мини решила отойти на несколько минут. Она хотела осмотреть лес. И тут увидела какую-то девушку. Девушка подошла к ней и сказала:-Hello (привет).- Неllo (привет)- ответила Мини.-I would like can ask you. What is this forest and where I? ( Я хотела бы тебя спросить. Что это за лес и где я?)- I'm sorry, I don't know this forest, I here with my friends on the picnic. (Мне жаль, я не знаю этот лес, я тут с моими друзьями на пикнике).- It's a pity. You can show your friends? (Жаль. Ты можешь показать своих друзей?)- You know Russian language? ( Ты знаешь русский язык?)- Yes, I know. And what? (Да. А что?)- My friend poorly know English. What your name? (Мои друзья плохо знают английский. Как тебя зовут?)- My name is Elly. (Меня зовут Элли)- Beautiful name. My name is Mini. (Красивое имя. Меня зовут Мини).Мини взяла Элли за руку и повела к полянке.- Ребят, смотрите кого нашла в лесу- сказала Мини.Элли вышла из кустов.- Привет- картавя сказала Элли.- Привет.- ответила Софи.- А ты что, иностранка?- спросил Эйван.- Да, я из Северной Норвегии- сказала Элли.- А ты что делаешь в лесу?- спросила Луна.- Я пришла искать друзей, вот и потерялась.- Ну можешь считать что ты их нашла- сказал Понни- Присаживайся к нам.Элли села к костру. Понни и Эйван угостили её шашлыком и жаренным салом.- Хотите, расскажу вам несколько норвежских шуток- сказала Элли. Так они и болтали до вечера. Начало темнеть. Понни и Эйван начали ставить палатки. Зиззи и Софи раскладывали постельные по палаткам. В каждой палатке спали по 2 человека. Элли положили с Юми. Ночь... Все уснули. Элли не спала. Она вышла из палатки и ушла за кусты. Девушка стояла и кого-то ждала. К ней пришла Харли.- Ну что там, Элли?- спросила она.- Они уже все уснули- уже не картавым голосом сказала Элли.- А знаешь, твоя идея с иностранкой была хорошей и хитрой.- Ой не за что, я же актёр.- Всё, мы приступаем.Харли взяла рацию.- Приём, это Харли, план по захвату Большой семьи начинается!Тут мигом появились Джессика и Виолета. Виолета подошла к палатке Зи и Зуззи и сказала:- Девочки, выходите, у меня для вас сюрприз.- Какой?- спросила Зи.- Это не будет сюрпризом если я расскажу.Зи и Зуззи вышли. Виолетта повела их через кусты и привела их к полянке побольше. - Стойте здесь- сказала Виолетта- Зи и Зуззи пойманы- сказала она Харли.- Элли, пуск!- сказала Харли.Элли подожгла верёвку. Огонь побежал по верёвке, поджигая траву. Огонь дошёл до детей и вспыхнул. Девочки закричали. Вся полянка загорелась. Входы и выходы из огненного круга замотались тыквенными столбами. Зи и Зуззи оказались в ловушке. Смертельной ловушке. Визги девочек услышала Большая семья. - Какой-то визг знакомый- сказал Зиззи.- Зи и Зуззи!- вскрикнул Понни- За ними!Они побежали в лес. Лес тоже начал загораться. Зуззи потеряла сознание.- Помогите!- кричала Зи- Сестре плохо!Понни разрезал тыквенные столбы топором. Родители рванулись к детям. Понни поднял Зуззи, а Зиззи взяла за руку Зи. Все подбежали к пожару.- Алёнка, это твоих рук дело?!- сказала Луна.- Нет, я всегда крепко сплю!- сказала Алёнка.- Я не могла такого сделать!- Снежка, потуши пожар.Варя подняла Снежку над пожаром. Снежка облила всё водой. Среди дыма они увидели Элли. - Элли, что тут произошло?- сказала Луна.- А вот и ничего!- психанула Элли.- Почему ты только что сказала без картавинья?!- Слушайте сюда! Никакая я не иностранка! Я специально всё настроила чтобы команда Несправедливость победила! Но вы всё нам испортили! Пока, семья Неудачников!И она убежала.- Моё шестое чувство уже говорило что-то нечистое.- сказал Моникот.- Ладно, пойдёмте спать.- сказала Луна.- Завтра всё решим.
Распад.
3.3 Распад. Большую семью теперь подстеригали опасности. На каждом ходу их встречали сражения с Несправедливостью, но так как они были устойчивы Большая семья вечно побеждала. Пока Большая семья радовалась очередной победе, команда Несправедливость придумывала новые планы. Несправедливость наконец-то придумала новый план по уничтожению Большой семьи. Они решили что в какой нибудь праздник они уничтожат их прямо в их доме. Недавно Элли, агент под прикрытием, что скоро помолвка у Софи и Басея. И во время их помолвки они решили их уничтожить. Вот пришёл день помолвки. Зиззи и Милана накрыли стол. Настик приготовила еды. У всех было замечательное настроение. Днём все веселились у реки Межи: они купались, ныряли и разжигали костёр. После купания все пошли домой. Переоделись и сели за стол. Луна встала со стола и сказала:- Дорогие наши молодые жёны, Софи и Басей, ваш союз будет огромным благом для Большой семьи. - Я думаю, наш вечер не закончиться трагедией- с усмешкой говорила Милана. - Так поднимем бокалы за любовь!- За любовь!- вскрикнули все.Все спокойно обедали и общались. Харли и её подруги уже были готовы к нападению.- Элли, когда я махну рукой, тогда кидай этот камень в Моникота- сказала тихо Харли- Виолетта, рисуй наш план под именем "Милана". Джессика Мяу, начинай делать огромные трещины по стенам после того, как Виолетта сбросит фальшивый план.- Наверно пора уже признаться?- сказала Миша.- Хорошо,- сказал Басей.Он встал со стула на колени, достал кольцо и сказал:- Софи, самая красивая из всех девушек собак, я предлагаю тебе выйти замуж...- Давай!- сказала Харли.Фальшивый план упал на стол перед Луной.- Ты согласна...- недоговорил Басей.- Нет!- вскрикнула Луна.- Милана, это что такое?!- Что?- спросила Милана.- План по порче помолвки!- Я не могу испортить помолвку своей же собственной сестре!Софи толкнула Милану и агрессивно ушла.- Софиша, стой!- кричала Милана.- Сестра называется! Ненавижу тебя!- кричала оттуда Софи.По стене пошли терщины. В Моникота прилетел камень. Все выбежали из зала. Софи сидела встороне и плакала.Она больше не верила Милане.- Милана! Ты что натворила!- заругалась Луна.- Вы все не так поняли!-кричала она.- Я так давно ждала этого дня и даже сама его организовала!- Всё! Заткнись, Милана!Все замолчали. Трещины пошли медленнее. - Из за тебя это происходит с домом,- продолжала Луна.- И Саша с Васей из за тебя ушли. И в том что Софи плачет, а Понни и Зиззи страдают виновата ты, и больше никто!Молчание.- Я всегда буду для тебя плохой...- тихо почти не плача сказала Милана- Так ведь? Как бы сильно, я не старалась.Она оглянулась.- Вообще-то никто из нас... Не в силах тебе угодить! Софи, всегда будет унизительной, чем тебе надо! Понни и Зиззи недостаточно богатыми для тебя! Саша и Вася ушли, потому что ты унижала их!- Саше и Васе не было дело до нас!- Они любили нас! Я люблю нас! Мы все здесь друг друга любим! Это тебе нет до нас дела!Трещины пошли энергичнее.- Из за тебя рушится дом!- Прекратите!- крикнула Настик.Молчание. Между Луной и Миланой прошлась трещина.- Что со статуэткой!- крикнула Зиззи.Все обернулись к окну со статуэткой. Трещины шли к статуэтке. Мини рванулась к окну. Она расплела свои огромные волосы по дороге. Её огромные волосы схватили лестницу и поставили к окну. Тут полетела команда Несправедливость. Виолетта скинула Мини с лестницы. Варя подняла Мини с помощью ветра и подняла её обратно. - Мини, лезь быстрее!- кричала Варя.- Мы их задержим!Дом начал рушится. Зи стояла посередине зала. Джессика кинула на неё с высоты шкаф. Понни схватил Зи и бросил её к выходу. Но Зи выбежала одна из дома. Понни оказался в ловушке. Джессика убила его. - Мини!- кричала Луна.- Мини, брось эту статуэтку!Мини её не слушала. Тут Харли всех выкинула из дома, а сами они улетели. Мини схватила статуэтку. Башня обрушилась на неё. Она спрыгнула вниз. Закрыла себя своими волосами. Все осколки стен полетели на неё. Дом был обрушен. Мини опустила волосы. В руках Мини была сломанная статуэтка. - Нет...- тихо сказала Мини.- Давай я тебе помогу- сказала Миша ухаживая за Луной. - Всё в порядке? Все живы и здоровы?- спросил Эйван.- Девочки, не плачьте...- успокаивала Зиззи своих дочек- Не плачьте, мои дорогие, не надо плакать...- и сама плакала.- Это конец...- сказал Моникот- нет больше нашего дома...Милана ушла.- Милана?- сказал Софи.- Милана! Где моя сестра?! Где она?!Её искали всю ночь. Утром Луна нашла её у реки Межи.- Милана?- позвала её Луна.- Прости...- плача говорила Милана.- Я хотела сделать лучше, но у меня ничего не получилось... Я подвергла вас всех в опасность. - Нет, это была я- говорила Луна.- Я не послушала тебя и обвинила. Я не хочу, чтобы ваша семья Налимовы погибли из-за нас.- Мы тоже не желали вам зла.- Настик и Моникот уже уехали от нас. Семья Зиззи распалась из-за нас. Понни умер из-за нас. Наверно попытки создать Большую семью были ужасны.После этих слов, Луна ушла. Налимовы уехали в Москву. Зиззи и дети уехали в Америку. Луна и Мини остались одни. Конец Большой семьи...
Школа Отчаяния.
3.4 Школа Отчаяния. Луна уже год не хотела возвращаться к Большой семье. Ей надо было поступать с Мини в какой-то колледж. Луна искала какой нибудь колледж по интернету и нашла колледж под названием "Школа Отчаяния". У него были хорошие отзывы. Она его порекомендовала Мини и подругам. Но чтобы вступить в "Школу Отчаяния" требовалось: Не иметь смартфоны, школьная форма по своему вкусу, талант. Луна долго готовилась. 30.08.2021. Луна оделась в школьную одежду, взяла сумку и вышла из дома. Она пошла к Джерри, своей подруге. Ей в глаза слепило солнце. Луна подошла к дому Джерри и постучала.- Джерри!-крикнула она.- Я тут, моя подружка!- ответила Джерри. Они пошли вместе к Кристи, второй подруге Луны. Они подошли к её окну и крикнули.- Кристи!- Иду!- ответила она.Она вышла.- Вам и двоим было лучше, без меня- токсично сказала Кристи.- Ой, Кристи, не начинай.- ответила Джерри.Троица пошла к вокзалу. Там стояли Шуша и Мини.- Привет, Мини- сказала Луна.- Привет, девочки- сказала Мини.- Мы с Шушой вас ждали.Поезд подъехал. Девочки сели в купол #10. Разложили вещи и подготовились к поездке.- Поезд " Школа Отчаяния" отправляется- сказал диспетчер- поездка длиться 24 часа.Поезд вздрогнулся с места. Он поехал в путь. Поезд ехал долго. Мелькали деревья в окне. Солнце освещало купон. Трава как будто не двигалась. 31.08.2021 в 12.00 поезд приехал в "Школу Отчаяния". Луна собрала чемодан и подняла голову вверх. Закрыв рукой солнце она увидела огромную школу. Эта школа была похожа на огромный замок. Сады этой школы сияли своими деревцами. Там так красиво, что можно пикники устраивать. Внутри школы вместо скучных коридоров были королевские вестибюли. А номера в школе тоже были королевскими. Луна оставила вещи в номере и пошла прогуляться по школе. Она шла по коридору и увидела, как высокий парень в чёрной кепке издевался над парнем пониже с фиолетовым волосами. Луне совсем это не понравилось и она подошла к ним.- Эй!- крикнула она.- Ты зачем издеваешься над слабыми!-Посмотрите- сказал высокий парень.- Защитница слабых припёрлась. И что ты мне сделаешь, лисичка? Твой глаз выпускает лазер?- Потом узнаешь.Она отобрала его кепку и выкинула в окно.- Ах ты ж с...- и он убежал за кепкой.- Спасибо- сказал мелкий- Но меня не надо было спасать. Я уже привык.- Бедный- сказала Луна.- Меня Луна зовут, а тебя?- Я... Попозже расскажу.Он начал уходить. Луна смотрела на него. Тот обернулся. Луна сразу почувствовала к нему симпатию.-* Как же тебя зовут, милый*- подумала она и пошла в сад. Она села под деревце и начала писать в личном дневнике:"Дорогой дневник, я наконец-то приехала в Школу Отчаяния. Мне тут понравился один мальчик с фиолетовыми волосами и глазами и его зовут..."И тут её рассказ закончился. Прозвенел звонок.- Все в спортзал.- сказал голос.Луна встала и пошла к карте школы. Все ученики были в спортзале. Из закулисов вышел чёрно-белый мишка.- Всем здравствуйте, дорогие ученики- сказал он- Я Монокума, ваш директор. Вы должны поздороваться друг с другом, сказать свои имена и таланты. Кто начнёт?Все показали на Луну.- Ну, лисичка, начинай- сказал тот пацан с кепкой.- Я вообще-то девушка лунная кошка- сказала Луна.- Ну ладно. Я Луна Пай у меня есть два таланта: мотоциклист и писатель.- Я Мини Пай- продолжила Мини.- Мой талант танцы, особенно предпочитаю балет.- Я Джерри Ромашкова- сказала Джерри- У меня много талантов: шитьё, плаванье и рисование.- Я Кристи Мьюти, мой талант ведение дневников.- тихо и мило сказала Кристи.- Я Шуша Илма- сказала Шуша.- Я призрак, поэтому мой талант окулитизм.- Я Маринетт Дюпан-чен- сказала девочка с синими хвостиками- я стилист.- Я Адриан Агрест- сказал парень блондин- я модель, не по своей воле.- Я Аля Сизар- сказала девочка в очках- я журналист.- Я Нино Лахив, м я DJ.- Я Хлоя Буржуа- сказала накрашенная девушка- Я самая лучшая из вас, неудачники!- Хлоя, хватит!- сказала Маринетт.- Заткнись, Дюпан-чен!- Я Кагами Цуруги- сказала девушка с галстуком и значком- я фехтовальшица.- Я Люка Куффен- сказал парень с синими волосами- я гитарист.- Я Джулека Куффен, у меня нет таланта.- со страхом сказала девушка с фиолетовым волосами.- Я Роуз, просто душа компании- сказала радостно девочка в розовом платье.- Я Моника, я программист- сказала девушка в рыжими волосами и огромным бантом.- Я Сайори, тоже душа компании- сказала девушка похожая на Роуз.- Я Юри, стихотворец- сказала высокая девушка с фиолетовыми волосами.- Я Каедэ Акамацу, люблю играть на пианино.- Я Миу Ирума, я просто механик.- Поняла почему ты маслом воняешь!- крикнула Хлоя.- Заткнись, овца!- Грудь себе накачала и хвастаешься!- На себя посмотри, накрашенная!- Замолчите!- сказала Луна.- Я Кокичи Ома- сказал тот парень с фиолетовым волосами.- Я Цумуги Широгане, я косплеер.- Я М аки Харукава, а про свой талант промолчу. г ш- Я Химико Юмено, мой талант магия.- Я Шуичи Сайхара- сказал пацан с кепкой.- Я сыщик.- Вот как тебя зовут, Шурик- сказала Луна.- Хаха, а ты вообще спутник Земли.- Прекратите!- крикнула Маринетт.- Я Аяно Аиши, мой талант...- задумалась Аяно.- химия. Собрание закончилось. Луна обратно ушла под деревце, открыла дневник и дописала:-" Кокичи Ома".- Луна.- подошёл Кокичи.- Слышь, как ты так Шурика урыла?!Она кинула дневник подальше.- К...к...Какой Шурик?- растерялась Луна.- А ты про него? Да так, писатель писательский талант, не каждый писатель так может.- А покажи что ты написала?- Нет!- агрессивно крикнула она. Кокичи на неё смотрел.- Ну то есть это моё личное, не могу дать, но могу дать свой красный блокнот. Там и стихи, и рассказы, и истории из моей жизни, могу дать если хочешь.Она достала блокнот. Кокичи взял его.- Спасибо.- ответил он.- Целуй меня, ой, тоесть, потом отдай мне.Он ушёл.- Ты что в него влюбилась?- спросил писклявый голос сзади. Луна обернулась. Сзади её было маленькое красное существо с чёрными точками.- Ты кто?- спросила Луна.-Я...Тут Маринетт схватила её.- Извини если напугала, это моя летающая игрушка.-сказала она.- Маринетт, ты вправду превосходный стилист!- Спасибо- покраснела Маринетт. 01.09.21. Луна одела школьную форму и пошла в кабинет литературы. Весь класс уже был в кабинете. Монокума рассаживал студентов. Луне повезло, её посадили с Джерри, а перед ними Шуичи и Кокичи.- Привет, солнышко- сказала Джерри.- Конечно я Луна, ну ок, привет- сказала Луна.- Бесконечно?- Навсегда!Девочки обнялись. Конечно Луна не понимала, зачем Джерри говорила " бесконечно", но ладно, наверно это в честь дружбы. Она тоже самое спрашивала у Кристи. После уроков Луна ушла в свой творческий уголок, под деревце. Было скучно и не было идей для рассказов. Она решила последить за Кокичи. Она искала его по всей школе и нашла его посередине школьного парка с Химико. Химико, вот проблема. Она приставала к нему и уже ему была как девушка. В Луне проснулась яндере. Что она только не делала, чтобы отделить Химико от Кокичи, но не получалось, у Химико была счастливая заколка. Наступила ночь. Луна легла спать. Ночью случилось необъяснимое. В 2.00 ночи прозвенел звонок, который прозвенел 31 августа. Луна встала и пошла в зал в пижаме. И похоже не только она проснулась, но и весь класс. Только вот Сайори не было. Посередине толпы стоял Монокума.- Извините- сказала Луна.- Но зачем вы нас разбудили посреди ночи?- Не зря, милочка- сказал он.- Сегодня ночью Сайори нашли убитой в этом зале. Все удивились.- И сейчас мы должны вычислить убийцу.- сказал Монокума.Все начали оправдываться, кроме Юри.Все на неё посмотрели.- Это Юри!- крикнула Аяно.- Это не я!- сказала Юри.- Я не могу убить свою же подругу!- Может быть это ты, Аяно?- сказала Мини.- А что сразу я?!- Ты всех обвинила!- Погодите!- остановила их Аля.- Я оставила там телефон с включённой камерой. Он наверно что-то записал. Аля подключила телефон к прожектору. Сначала там никого не было. Тут они увидели Сайори в ночнушке. Она что-то искала. После чего она услышала пение птиц и начала слушать. Но тут к ней подкралась Аяно и ножом. Она втырнула ей в спину и оставила следы. Аяно казнили. - Что...- расстеряно сказала Луна.- Монокума, это как?- Запомните...- сказал Монокума.- Это не просто школа, это игра на выживание. А теперь спать! Завтра контрольная по химии. Утро уже было не совсем весёлое, как вчера. Некоторые были в ужасе, некоторые были грустные, а некоторым было по барабану. После учёбы все разошлись по номерам. Луна сидела за окном и думала. " Как-то мне всё это не нравится. И ещё эта Химико тупая." И тут, снова этот звонок. Луна встала и пошла в зал. В этот раз убили Юри. Мини обвинила Монику за убийство. Монику казнили. Прошла неделя. Многих уже не было на уроках. Но была ещё одна история по поводу убийств. Как-то Кагами и Адриан занимались фехтованией. Кагами учила Адриана и они соревновались. Кагами отошла назад и упала в люк с криками. Адриан подошёл к люку. Кагами была убита шипами. Все обвинили Маринетт, а Адриан особо. Маринетт любила Адриана, но это было ужасно. Маринетт казнили. На самом деле в убийстве Кагами был замешан Кокичи. Он открыл люк и тем убил Кагами, но обвинили Маринетт. На самом деле, Кокичи был ещё тот урод. Он прикрывался за Луной, оправдывался через Мини, притворялся мирным, но был тот ещё психом. Также он умел манипулировать людьми. В его плане он решил спасти только Монику, Химико и Адриана. Но Монику ему не удалось спасти. Шуичи узнал его тайну. Он его загнал в подвал и угрожал ему что он раскроет его план классу, если Кокичи не самоубьётся. Он самоубился ради Химико и Адриана. Начался суд.- Сегодня убили моего любимого студента- сказал Монокума.- Кокичи Ому.- Что?- возразила Луна.- Тихо, Пай! И сегодня мы узнаем этого подлеца. Луна не знала что делать. - Это я!- крикнула Мини.- Я его убила!-И я!- крикнула Луна.-Мы вместе!- сказали они.-Но убийцы не выдают себя.- сказала Аля.- А мы честные люди- продолжила Луна.Мини казнили первой, Луну второй. Только Шуичи уже собирался праздновать, так не тут то было. Монокума собрал всех в зале. - Что случилось?- тупо спросил Шуичи.-Ты подлец!- крикнул Монокума.- Почему?- Ты убил Кокичи, Аля всё засняла! Все посмотрели на Алю. - Ах ты дура!- крикнул Шуичи, напав на неё. Он начал гоняться за Алей.- Это недоразумение!- кричала Аля.- Я не специально вас снимала! Я хотела снять Леди-блог!- Да подавись ты со своим Леди-блогом!- крикнул Шуичи. - Вы просто попали в кадр! Я такого не ожидала!-Ожидала, чтобы Монокуме показать!Когда Шуичи догнал Алю, он выхватил её телефон и разбил об пол. Аля подняла разбивший вдребезги телефон и пыталась включить. Он не включался.- Да ты хоть знаешь сколько он стоит!- агрессивно крикнула Аля.- Мне всё равно.- равнодушно ответил Шуичи.- Я вижу, что ситуация осложнилась.- сказал Монокума.- Я должен вас всех уничтожить.-За что?!- истерически вскрикнула Аля.- За всю игру. Запомни, моя милочка, это не просто игра, это убийственная игра! Он выпустил в зал смертельный яд. Все задохнулись и умерли. Монокума остался один во всей школе. Ему было одиноко. Сад стал гнить, в коридорах больше не слышно людей. Небо больше не освещало солнце. И Луна больше не сидит у деревца, сочиняя стихи. Гробовая тишина. Монокума стал грустить. Ведь раньше все эти мёртвые тела были весёлыми и жизнерадостыми подростками. Вскоре Монокума стал выбирать себе кукловода. В 31 августа ему понравился характер Луны, и он решил сделать её кукловодом. Монокума взял голубые кристалы и пошёл в подвал школы. В подвале лежали все мёртвые ученики. Он подошёл к Луне. Приложил кристалл к её сердцу. Всё вокруг засверкало. У Луны появился новый образ. Её чёлка стала чёрно-белой. Повязка на левом глазе исчезла, а глаз стал красным. Появилось платье с чёрно-белым окрасом. Вместо длинного хвоста на волосах, появились два хвостика. Луна открыла глаза. - Что случилось?- спросила Луна.- Я спала что ли? Почему мне приснился Рай?- Ты не спала.- ответил Монокума.- Тебя несправедливо казнили, а я тебя ожил. С возвращением.- Я сама виновата. Мне Кокичи говорил что его Шуичи убил, а я сама согласилась. - Послушай меня. Я решил тебя сделать моим кукловодом. Ты избранная. Теперь тебя будут звать Монолуна. Так как я повинуюсь тебе, ты можешь загадать три желания и они исполняться.- Спасибо, Монокума. Первое желание, чтобы мы освободились. Входная дверь открылась.- Второе, чтобы было много денег.В руках Монолуны появились миллиард долларов.- Третье, чтобы все ожили.Во всей школе сверкнул голубой свет. Мёртвые открыли глаза. Всё начали что-то бормотать. -До встречи.- сказал Монокума и исчез.- Ребята, что мы здесь делаем?- спросила Маринетт.- Нас что ли усыпили?- Нет, вас убили- сказала Монолуна.- Но я вас спасла. - Луна ты лучшая!- крикнула радостно Мини.- Называйте меня Монолуной.- сказала Луна.- Мне столько храбрости в начале учёбы дала только ты.- сказал Кокичи.- Я так рада что ты ожил.- и у Монолуны сразу изменилась интонация- Но я узнала про твой план, я огорчена.- Монолуна, извини меня.- А мы до сих пор заперты?- спросил Адриан.- Нет, дверь открыта.- сказала Монолуна.- Так что, собирайте вещи, мы едем в Нелидово!Все крикнули от радости и разбежались по комнатам. Спустя час, Монолуна уже видела всех около вокзала с чемоданами. Они пошли на вокзал. Сели в поезд и поехали в Нелидово.- Хорошо что Монокума дал нам второй шанс.- сказала Мини.- Согласна.- сказала Луна.
Возрождение.
3.5 Возрождение. Через день, Монолуна с друзьями приехали к небольшому деревянному домику в Нелидово. - И зачем мы сюда приехали?- спросил Кокичи.Монолуна откашлялась и повернулась ко всем.- Дорогие друзья,- начала она.- Мы вас здесь собрали, чтобы создать новую Большую семью. Старая Большая семья распалась из-за команды Несправедливость. Мы с Мини долго искали новых участников, и нашли вас в Школе Отчаяния. Позвольте представиться, я Монолуна Чан- директор Большой семьи. Мы хотим с Мини и с вами построить на месте этого домика дом Большой семьи. Вы согласны?Все промолчали.-А- разочарованно продолжила Монолуна.- Опять все подумали что я сумасшедшая.- Я согласен.- ответил Кокичи.- Я согласна- повторила Маринетт.Из толпы подростков издавались выкрики "Я согласен(на)". Монолуна ласково улыбнулась и приказала:- За работу!- За работу!- повторили все.- Стойте!- среди толпы крикнул лишний голос.Монолуна обернулась.- Мы с вами!- сказала Маша.- Вы вернулись?- удивлённо спросила Монолуна.- Да.- Я так рада вас видеть! А теперь за работу! Участники работали каждый день, не покладая рук. Спустя неделю, они построили дом Большой семьи. Он был самым некрушимым, чем старые дома. По стенам стояли бронировки. Входная дверь открывалась с помощью опечатка пальца. У каждого участника была своя собственная комната, а у каждой семьи своя квартира. Он мог устроить свою комнату или квартиру как хочет. После тяжёлой стройки, все начали отдыхать.- Давайте уже расселяться!- нетерпеливо сказала Алёнка. - Оставить!- приказала Монолуна.- Чтобы создать Большую семью, надо больше народу, чтобы иметь больше сил. А вдруг Несправедливость снова нападёт! Всем надо позвонить своим друзьям и близким.- Я тогда позвоню своим родителям из Парижа.- сказала Маринетт и достала телефон.- Я своей крёстной.- сказал Кокичи.- Я своему отцу.- сказал Адриан.- Тогда я своей кузине и подруге.- сказала Монолуна.Все начали звонить своим знакомым и близким. К счастью, все согласились. На следующий день, все оказались в Нелидово. Родители Маринетт (Сабина и Том), друзья Мини (Роза, Эль- Примо, Пэм, Белль, Байрон, Шелли, Кольт, Макс, Амбер, Булл, Френк, Джесси, Беа, Коллет и Эдгар), крёстная Кокичи (Кируми), отец и его секретарь Адриана (Габриэль и Натали), кузина Монолуны (Гиффани), подруга Монолуны (Шуша Илма). Монолуна расселила всех по комнатам и квартирам. Вот так Большая семья возродилась вновь.
__________________________________
Поздравляем автора она нашла свою книгу без неё не чего бы больше не вышло.
Загадочный лес.
3.6 Загадочный лес. Рано утром, зазвенел звонок, звонок собрания. Всё проснулись и пошли в пижамах в зал обсуждения. - Ребят, ну зачем вы будете людей в такую рань?- спросил Кокичи.- Мы вас не просто так разбудили.- ответила Монолуна.- Сегодня наше заседание проведёт Шуша Илма. Встречаем!Шуша вышла из зеркала. Все удивились.- Всем привет.- сказала Шуша, и её голос повторило призрачное эхо.- Сегодня ночью я гуляла по ночному городу и узнала про какой-то загадочный лес. Говорят, там обитают наши враги, которые мешают мирным жителям жить. Они создают план как покончить с нами. Сегодня мы поедем туда. Сборы в 12.00.Все пошли собираться. В 12.00 все стояли с сумками и чемоданами у автобуса. Они загрузили вещи, сели в автобус и поехали. Поездка была долгой. Как они из города были видны только луга. Ничего не было, кроме скошенного сена и кустов. Через двадцать минут, уже начали появляться деревья. С каждой минутой деревьев появлялось всё больше и больше. Вскоре они сместились в густой лес. Это и был загадочный лес. Автобус остановился посреди леса. Все разобрали свои вещи и ушли в лес за Шушой. Они нашли полянку. В углу полянки стояли три дерева и четыре куста вместе. Там они обустроили шалаш. На сырую землю они положили доски, а на доски свои спальники, подушки и пледа. Между двумя куста кустами они поставили решётки, на решётки уложили доски, это стол. Под кустами они разложили еду и банки под зелья. На ветках деревьев они развесили зонты и одежду. Каждому далось своё поручение: кому-то собирать ягоды, грибы, а кому-то разжигать костёр. У Химико было отдельное задание: делать зелья. В одну банку она налила воды, кинула мятую смородину, листву яблони и получилось зелье отравления. Благодаря другим ингредиентам, она сделала зелья: исцеления, уменьшения, увеличения, невидимости, обмена тел. Следующим утром участники уже готовились к бою с врагами. Химико собрала все зелья и спрятала под кусты. (Некоторые участники ронпы из других частей добавились в Большую семью) Ибуки (Миода) сделала волшебную гитару. Микан (Цумики), приготовила взрывающиеся таблетки. Кокичи сделал бомбы из розовой краски. Наступил вечер, когда надо было начинать бой. На схватку пришли команда Несправедливость.- На старт!- крикнула Чиаки (Нанами)- Два! И...три! Все команды напали друг на друга. Джессика Мяу начала нападать на Монолуну. Монолуна защащалась магией. Кокичи кинул бомбу в Джессику, и Джессика оказалась в краске. После чего, Кокичи отравил её зельем. Бражник и Маюра окружили бедную Микан. Микан растерялась и не знала что делать. Ибуки заметила свою подругу и ударила по струне гитары. Мощная волна сбила Бражника и Маюру. Фиолета почти что победила Хиёко (Сайоджи), но не тут то было. Ибуки победила Фиолету и исцелила Хиёко. А Хиёко даже "спасибо" не сказала. Борьба длилась до ночи. Вскоре, Большая семья победила всех. После победы, участники отдохнули у костра и легли спать. Утром, они собрали вещи и уехали домой.
Подмена.
3.6 Подмена. В последнее время, Монолуну начали ненавидеть. Монолуна обычно хотела внимания, особенно от Кокичи, но её стали отвергать. Сам Кокичи даже стал её отталкивать от себя. Вскоре, Монолуну начали отвергать и ненавидеть не только участники Большой семьи, но и жители Нелидово. Они её осуждали. Монолуна не понимала что случилось, почему все стали её ненавидеть. А всё выяснилось. В один летний жаркий день, Монолуна сидела во дворе и читала "Мастер и Маргарита". Тут мимо неё прошёл Кокичи с газетой.- Лови!- крикнул он и кинул газету.Монолуна не успела поймать.- Неудачница!- крикнул Кокичи и ушёл.- Сам ты! Фиолетовый!Монолуна открыла газету и начала смотреть её. Она листала газету и не понимала, зачем она ей. Она начала листать быстрее. Вдруг среди страниц мелькнуло имя "Луна". Монолуна остановилась и спокойно начала листать назад. Она нашла статью о себе, но она была не радостной. В статье было написано:" Дорогие жители Нелидовского округа. По всему городу ищется человек с именем Луна Пай. Ей 18 лет. Описание: синие уши, синий хвост, чёрно-белое платье с капюшоном. Виновна в конфликте в японской школе, много пострадавших. Просьба оттыскать девушку. Гражданка будет арестована."Монолуна вздрогнула. Её сердце закололось и кожа побледнела. Растерянно встала и побежала в комнату. Из комнаты она больше не выходила. В это время, пока Монолуна мучилась в комнате, Кокичи как-то стал задумываться о ней. Думал, что эгоистично относится к ней, она же ему второй шанс дала. Наступил вечер. Он уже был поздним. Кокичи сидел в комнате и чем-то занимался. Тут он вышел из комнаты и пошёл к Монолуне. Он постучал к ней. Никто не открыл.- Ау!- позвал Кокичи.Тишина.- Монолуна, извини меня.- продолжал он.- Я могу всё объяснить.Тишина. Он начал стучать ногами. Тишина. Он пытался открыть дверь. Дверь заперта на ключ. Мимо шла Мини.- Мини!- крикнул Кокичи.- Что?- спросила она и подошла к нему.- Почему Монолуна не открывает дверь?- Я не знаю. Она тут целый день уже сидит.- Надо открыть дверь. Вдруг с ней что-то случилось.- Я не знаю как. Но у меня есть заколка.Она прогнула свою заколку. Нижнюю часть заколки она засунула в замочную скважину. Повернула её направо, и дверь открылась. Они зашли в абсолютно тёмную комнату. Тут дверь захлопнулась. Они находились в полной темноте. Ощупывали вещи вокруг их. Кокичи нащупал выключатель. Он нажал на него. Комната загорела светом. Кокичи и Мини вскрикнули от ужаса. Посреди комнаты висела мёртвая Монолуна. Под ней лежала касета с надписью "не смотрите!". Кокичи взял касету и сказал:- Давай посмотрим?- Не надо.- сказала Мини.- Написано же "не смотреть!".- Да ладно, она уже и так мертва. Кокичи нашёл проигрыватель, подключённый к телевизору. Он вставил касету в проигрыватель. Чёрный кадр. Потом появилась надпись "16.05. 2016". И пропала. Начали показываться моменты, где Монолуна убивала невинных людей. А потом обвинила свою подругу Викторию. Викторию арестовали. Потом она уехала в Нелидово и в 2018 вступила в Большую семью. Опять чёрный кадр. Потом появился голос Монолуны. Она сказала "И это всё случилось из-за одного мальчика, в которого я влюбилась.И в Большой семье я влюбилась в другого мальчика. Не могу сказать его имя и не хочу чтобы вы пострадали. Прощай Большая семья". Запись кончилась.Кокичи и Мини взяли тело Монолуны и спрятали его в подвал. На следующее утро, вместо Монолуны на завтрак пришла другая девочка. У неё были короткие сиреневые волосы. Чёлка была чёрная. Узкие глаза (она корейка) и чёрные. На ней была светло-розовая футболка, красный японский галстук, серая клетчатая юбка и круглые очки. Её проводил Адриан. Все на неё смотрели с недопониманием. Она на всех смотрела эгоистично.- Познакомьтесь, это...- остановился Адриан.- Я и сама скажу!- крикнула она.- Я Сахароза Ями, замещаю Монолуну. Теперь я директор Большой семьи. Вопросы?- А где Монолуна?- спросила Маринетт.Сахароза, Мини и Кокичи перглянулись.- Монолуна пропала без вести.- вкрутилась Сахароза.- Никто не знает, что с ней. Прошёл месяц. Сахароза прославила Большую семью на пол России. В ютубе она создала канал Big Family, который ведёт Аля Сизар. У всех появились свои аккаунты в сот.сетях. В Нелидово к Кокичи приехала его сестра-близнец Джеки. Все были рады с ней познакомиться, кроме Миу и Маки. Вот и закончилась третья часть, переходите к четвёртой!
Пред история.
Во всём мире в тайне от людей существуют камни чудес, которые могут буквально уничтожить мир, если они будут без присмотра. Поэтому у двух групп волшебных камней есть два хранителя. Эти группы называются Шанхый и Токий. Шанхый появился в Китае, а Токий в Японии. Хранителем Шанхыя стала Маринетт Дюпан-чен, а хранителями Токия Сахароза и Мини. Никто из людей, кроме нынешних храрителей не должен знать о них. У каждого камня есть своя сила. В Шанхые два главных талисмана, это серёжки божьей коровки, обладающие силой заседания, и кольцо кота, обладающее силой разрушительности. В Токие это брошь лунного лимура, обладающей силой Луны, и браслеты розовой собаки, обладающие силой музыки и скорости. Талисманы надо хранить в шкатулках и не в коем случае нельзя потерять ни один талисман. А иначе она попадёт в плохие руки. Но Мастер Фу (прошлый хранитель Шанхыя) до Маринетт уже потерял два талисмана и книгу чудес. Это талисман бабочки и талисман павлина. А теперь об обладателях талисманов. Талисманом божьей коровки обладает Маринетт. Её героическое имя Леди Баг. Её квами зовут Тикки, маленькое существо с большой головой, дающее силу супергерою. Кольцом кота обладает Адриан. Его героическое имя Супер Кот. Его квами зовут Плагг. Брошью лунного лимура обладает Сахароза. Её героическое имя Луния. Её квами зовут Ханако. Браслетами розовой собаки обладает Мини. Её героическое имя Микки. Её квами зовут тоже Микки. Подвеской лисы (талисман из Шанхыя) обладает Аля. Её героическое имя Рина Руж (в данный момент Рина Скрытая). Её квами зовут Трикс. Все герои, которые были перечислены обладающие талисманами всегда, но некоторые супергерои (их больше) временные обладатели, тоесть им талисман даётся на время. Личности временных обладателей могут знать только хранитель и больше никто. И личность любого супергероя надо хранить любой ценой, а иначе будет Мировая Катастрофа. А теперь к истории.
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